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ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 1 IM. HENRYKA
SIENKIEWICZA IN KOŁOBRZEG

1. dan
LTT u sklopu Erasmus+ KA220-VET projekta „Moć proširene i virtualne stvarnosti“
okupio je partnere iz Poljske, Grčke, Hrvatske, Litve, Turske i Portugala, uključujući 6
učenika i 2 nastavnika iz inozemstva te 11 učenika iz ZŠ br. 1 H. Sienkiewicz.
Modul 1 (Poljska) uključivao je vježbe u Blenderu za stvaranje realističnih simulacija
vode i VR istraživanja, nakon čega su uslijedile lekcije o ljudskom mozgu temeljene
na proširenoj stvarnosti u suradnji s mađarskim partnerom MultiLearn, a završio je
praktičnim testom.
Modul 2 (Grčka) usredotočio se na integraciju AR/VR-a u STEM predmete, a
sudionici su koristili Meta Quest Pro slušalice za različite zadatke, uključujući
savjetovanje o karijeri.
LTT su službeno otvorili gradonačelnik županije Kołobrzeg, M. Tessikowski, i
senator J. Gromek. Dan je završio energičnom Just Dance sesijom.

2. dan
Drugog dana LTT-a u Poljskoj turski su studenti održali prezentaciju o svojoj zemlji i
gradu. Istovremeno, poljski i hrvatski timovi proveli su pilot sesije za Modul 3 (AR i
VR alati za interdisciplinarno učenje) i Modul 4.
Modul 3 pokazao je kako proširena stvarnost (AR) i virtualna stvarnost (VR) mogu
obogatiti humanističke i društvene znanosti, dok se Modul 4 usredotočio na
korištenje virtualnih okruženja za učenje jezika.
Sudionici su se kasnije pridružili Potrazi za blagom kako bi potaknuli timski rad i
kulturnu razmjenu. Dan je završio obilaskom povijesnih znamenitosti Kołobrzega i
zajedničkom večerom u restoranu Fregata.
Bio je to dan suradnje, inovacija i kulturnih otkrića, učvršćujući napredak u svim
modulima projekta.

3. dan
Moduli 5 i 6 3. dana, koje su predstavili partneri iz Litve i Portugala, označili su
završne faze projekta. LTT je završio službenim zatvaranjem i dodjelom certifikata,
kojoj je prisustvovao gradonačelnik županije Kołobrzeg, M. Tessikowski, a uz to je
provedena i evaluacijska anketa.
Sudionici su zatim sudjelovali u „Danu građanskog angažmana“ u Adebaru,
proslavljajući završetak projekta s lokalnim starijim osobama, nakon čega je
uslijedio ručak u Mamma Kołobrzeg kako bi se opustili i družili.
Dan je završio ekološkom aktivnošću – „Svjetskom kampanjom čišćenja“, gdje su
sudionici pomogli u čišćenju mola i središnje plaže, promovirajući ekološku
odgovornost i aktivno građanstvo.
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ZESPÓŁ SZKÓŁ NR 1 IM. HENRYKA
SIENKIEWICZA IN KOŁOBRZEG

TRODNEVNI LTT OKUPIO JE PARTNERE IZ ŠEST ZEMALJA
KAKO BI ISTRAŽILI PROŠIRENU STVARNOST (AR) I VIRTUALNU
STVARNOST (VR) U OBRAZOVANJU KROZ MODULE 1-6, KOJI
POKRIVAJU STEM, HUMANISTIČKE ZNANOSTI, UČENJE
JEZIKA I INTERDISCIPLINARNE AKTIVNOSTI.

SUDIONICI SU SUDJELOVALI U INTERAKTIVNIM
RADIONICAMA, PILOTNIM TESTOVIMA, KULTURNOJ
RAZMJENI, LOVU NA BLAGO I SURADNIČKIM PROJEKTIMA, A
ISTOVREMENO SU SLAVILI MEĐUNARODNU SURADNJU I
ZAJEDNIČKA POSTIGNUĆA. SVAKI DAN ZAVRŠAVAO JE
AKTIVNOSTIMA KOJE PROMIČU INTEGRACIJU, KREATIVNOST
I GRAĐANSKU ODGOVORNOST, UKLJUČUJUĆI JUST DANCE,
OBILASKE I KAMPANJU EKOLOŠKOG ČIŠĆENJA.


